



श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री जय माता दी ॐ श्री सीताराम बाबा जी ॐ श्री जय बाबा की ॐ श्री श्याम बाबा ॐ श्री ॐ ! जाके सुमिरन तें रिपु नासा!! नाम सत्रहन बेद प्रकासा!! ॐ

उल्लंघ्य सिन्धो: सलिलं सलीलं, यः शोकवहि जनकात्मजायाः आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराञ्जनेयम् ॥ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं बुद्धिमतां वरिष्ठम् ॥ यातात्मजं वानरयुधं मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रबद्धं ॥


केंद्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मान्यता प्राप्त हिन्दी सान्ध्य दैनिक

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 181 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) बृहस्पतिवार 11 अप्रैल 2024 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

तृतीय नवरात्र



नवरात्र के तीसरे दिन मां दुर्गा के चन्द्रघंटा स्वरूप की पूजा की जाती है। माता के इस स्वरूप की आराधना में सिद्धकुंजिका स्रोतम का पाठ मंगल फलदायी है।

कांग्रेस विकास और विरासत की विरोधी-मोदी

ऋषिकेश में प्रधानमंत्री ने विशाल जनसभा में कांग्रेस पर जमकर बोला हमला

ऋषिकेश (उद संवाददाता)। प्रधान मंत्री नरेन्द्र मोदी ने गुरुवार को ऋषिकेश के आइडीपीएल स्थित हाकी मैदान में बनावर कमल खिलाने का आहवान किया। मोदी ने अपने सम्बोधन की शुरुआत गढ़वाली बोली से की। उन्होंने तुलना में कई गुना मजबूत किया है। जब जब देश में कमजोर और अस्थिर सरकार रही है तब तब दुश्मनों ने फायदा उठाया खुसकर मारा जाता है। आज भारत में युद्ध क्षेत्र में भी सुरक्षा की गारंटी है। ये भाजपा की सरकार है जिसने सात दशक बाद सरकार है जिसने महिलाओं को लोकसभा विधानसभा में आरक्षण किया। ये भाजपा की मजबूत सरकार ही है जिसने सामान्य



बाजपा प्रत्याशियों के समर्थन में विशाल जनसभा को सम्बोधित करते हुए कांग्रेस पर जमकर हमला बोला। उन्होंने पांचों सीटों पर भाजपा प्रत्याशियों को विजयी कहा कि लोगों ने पूर्ण बहुमत वाली सरकार का काम देखा है। आज देश में ऐसी सरकार है जिसने बीते दस वर्षों में भारत को देश को पिछली सरकारों की है। जब भारत में कमजोर और अस्थिर सरकारें थी तब आतंकवाद ने पैर पसारें आज भारत में मोदी की मजबूत सरकार है। इसलिए आतंकवादियों को घर में जम्मू कश्मीर से धारा 370 खत्म करने का साहस किया। ये भाजपा की मजबूत सरकार है जिसने तीन तलाक के खिलाफ कानून बनाया। ये भाजपा की मजबूत वर्ग के गरीबों को भी दस प्रतिशत आरक्षण दिया। कांग्रेस की सरकार होती तो वन रेंक वन पेंशन कभी भी लागू नहीं होता। मोदी ने ये गारंटी दी (शेष पृष्ठ सात पर)

बाघ और सांड की जबरदस्त भिड़ंत, दुम दबाकर भागा बाघ

रामनगर (उद संवाददाता)। गुरुवार सुबह रामनगर क्षेत्र के ग्राम डिकुली के समीप स्थित एक रिसॉर्ट के सामने जंगल में बाघ और सांड की जबरदस्त भिड़ंत हो गयी। जिसका वीडियो सोशल मीडिया में वायरल हो रहा है। गांव के पास बाघ की दस्तक से ग्रामीणों में दहशत बनी हुई है। घटना के बाद कॉर्बेट प्रशासन भी पूरी तरह अलर्ट मोड पर आ गया है। जानकारी के मुताबिक गुरुवार सुबह से एक वीडियो सोशल मीडिया में वायरल हो रहा है जिसमें देखा जा रहा है कि सड़क किनारे स्थित जंगल में एक बाघ ने जंगल में घूम रहे एक सांड पर अचानक हमला बोल दिया। इसके बाद



सांड ने भी बाघ पर जबरदस्त हमला कर दिया और बाघ को अपने ऊपर हावी नहीं होने दिया। काफी देर तक सांड और बाघ के बीच संघर्ष होता रहा। सांड के संघर्ष के आगे आखिरकार बाघ को हार माननी पड़ी और बाघ अपनी जान बचाने के लिए जंगल की ओर भाग गया। बताया जाता है कि कुछ देर बाद यह बाघ पुनः इसी स्थान पर घूमता हुआ ग्रामीणों ने देखा। इसके बाद ग्रामीणों में दहशत बनी हुई है। इस मामले में कॉर्बेट टाइगर रिजर्व के (शेष पृष्ठ सात पर)

पारंपरिक वाद्य यंत्र हुड़का बजाकर मोदी ने लूटी वाहवाही

ऋषिकेश। यहां आयोजित चुनावी जनसभा में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने जहां गढ़वाली बोलकर लोगों का अभिवादन किया वहीं उन्होंने मंच पर उत्तराखण्ड का पारंपरिक वाद्य यंत्र हुड़का बजाकर लोगों की वाहवाही लूटी। जनसभा में पहुंचने पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने उत्तराखण्ड का पारंपरिक वाद्य यंत्र हुड़का भेंट कर स्वागत किया। हुड़का हाथ में आते ही प्रधानमंत्री ने सम्मान के साथ उसे बजाकर वाहवाही लूटी। प्रधानमंत्री ने अपने सम्बोधन में भी हुड़का का (शेष पृष्ठ सात पर)



वोट डालने पर पेट्रोल और डीजल पर मिलेगा डिस्काउंट

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आगामी लोकसभा चुनाव में शत प्रतिशत मतदान के लिए जहां चुनाव आयोग और प्रशासन जोर शोर से अभियान चला रहा है वहीं इसके लिए सामाजिक संस्थायें और सामाजिक लोग भी आगे आ रहे हैं। इसी को लेकर शहर के वरिष्ठ समाजसेवी एवं उद्योगपति विजय भूषण गर्ग ने वोट डालने वालों को अपने पेट्रोल पम्प पर पेट्रोल और डीजल में 50 पैसे प्रति लीटर की छूट दी जायेगी। जानकारी देते हुए समाजसेवी विजय भूषण गर्ग ने कहा कि आम चुनाव लोकतंत्र का सबसे बड़ा पर्व है। इस महापर्व में सभी की सहभागिता जरूरी है। यह मताधिकार से ही संभव है। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र तभी मजबूत होगा जब सभी लोग इस महापर्व में अपनी सहभागिता करें। उन्होंने कहा कि आज जरूरत है कि सभी लोग मताधिकार का प्रयोग करने की शपथ लें। साथ ही उन्होंने बताया कि शत (शेष पृष्ठ सात पर)

संदिग्ध हालातों में महिला ने फांसी लगाकर दी जान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अज्ञात कारणों के चलते आज मौहल्ला आदर्श इंदिरा बंगाली कालोनी में एक महिला ने घर में पंखे से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना मिलने पर सीओ, कोतवाल व एसएसआई ने पुलिसकर्मियों संग मौके पर पहुंचकर घटनास्थल का बारीकी से निरीक्षण कर मृतका के पुत्रों से आवश्यक जानकारी ली और शव अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार आदर्श इंदिरा बंगाली कालोनी निवासी 40 वर्षीय लतिका ढाली अपने दो पुत्रों 18 वर्षीय



मंगल व 17 वर्षीय शिवा के साथ रहती थी। उसका पति रविन्द्र ढाली जम्मू कश्मीर में मजदूरी करता है। बताया जाता है कि आज प्रातः करीब 11 बजे मंगल

काम से गया हुआ था जबकि शिवा कमरे में सोया हुआ था। इसी दौरान लतिका ने कमरे में लगे पंखे में साड़ी से फंदा बनाकर फांसी लगा ली। कुछ देर बाद जब शिवा सोकर उठा जब उसने मां को फांसी पर लटका देखा तो उसने शोर मचाया। शोर की आवाज सुनकर आस पड़ोस के लोग वहां आ गये। मामले की जानकारी मिलते ही सीओ निहारिका तोमर, कोतवाल धीरेन्द्र कुमार व एसएसआई केएस आर्य पुलिस कर्मियों के साथ मौके पर आ गये। उन्होंने घटनास्थल का बारीकी से निरीक्षण कर मृतका के (शेष पृष्ठ 7 पर)

मतदाताओं के सवाल पर 'असहज' गढ़वाल के 'योद्धा'

अश्व देहरादून। गढ़वाल संसदीय सीट पर मानव-वन्यजीव संघर्ष, पलायन, प्राकृतिक आपदा जैसे ज्वलंत मुद्दे वर्तमान में उससे कहीं ज्यादा विकराल हो चुके हैं, जितने राज्य निर्माण के वक्त थे। उत्तराखंड निर्माण के बाद पांचवें संसदीय चुनाव में भाग लेने जा रही गढ़वाल क्षेत्र की जनता को हर संसदीय चुनाव एवं विधानसभा चुनाव के समय इन विकराल मुद्दों से निजात दिलाने के सबबबाग दिखाकर वोट तो ले लिए गए, मगर हालात जस के तस बने रहे। प्रस्तावित संसदीय चुनाव में भी प्रत्याशियों के पास गढ़वाल के ज्वलंत मुद्दों पर कोई संतोषजनक जवाब नहीं है

ज्वलंत मुद्दों पर बगले झांकने को मजबूर प्रत्याशी, मतदाताओं को बहलाकर वोट जुगाड़ने की कोशिश जारी, किसी के पास नहीं कोई कारगर रोड मैप

और मतदाताओं के प्रश्नों पर प्रायः सभी उम्मीदवार बदले झांकने को मजबूर हैं। गढ़वाल संसदीय सीट के चुनावी दंगल में भाग्य आजमा रहे 13 प्रत्याशियों में भारतीय जनता पार्टी, कांग्रेस, उत्तराखंड क्रांति दल, बहुजन समाज पार्टी, अखिल भारतीय परिवार पार्टी, बहुजन मुक्ति पार्टी, उत्तराखंड समानता पार्टी, सोशललिस्ट यूनिटी सेंटर आफ इंडिया (कम्युनिस्ट), सेनिक समाज पार्टी के साथ ही चार निर्दलीय भी सम्मिलित हैं, लेकिन मुख्य मुकाबला भाजपा और कांग्रेस के मध्य ही होता जान पड़ रहा है। भाजपा की ओर से राज्य सभा सदस्य और राष्ट्रीय मीडिया प्रमुख अनिल बलूनी और कांग्रेस की ओर से पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गणेश गोदियाल को आमने-सामने हैं। अनिल बलूनी काफी समय से उत्तराखंड में रिवर्स पलायन को प्रोत्साहित करते हुए लोगों से अपने मूल गांव से पुनः जुड़ने की



अपील करते रहे हैं इस लिए पलायन के मसले पर उनके पास बचाव के लिए कुछ मसाला तो है ही। इसके अलावा वे प्रधानमंत्री मोदी की छवि, भाजपा की सांगठनिक क्षमता के साथ राज्य की विभिन्न समस्याओं के समाधान को लेकर सक्रियता के बूते चुनाव मैदान में हैं। वह गढ़वाल संसदीय क्षेत्र के विकास को अपनी शीर्ष प्राथमिकता गिनाते हुए मतदाताओं के बीच पहुंच रहे हैं। उधर कांग्रेस प्रत्याशी गणेश गोदियाल भी गढ़वाल लोकसभा क्षेत्र में वर्ष 2019 से सक्रिय हैं। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष रहते हुए गोदियाल ने इस क्षेत्र में पार्टी कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों के साथ मधुर संबंध स्थापित किए हैं। लिहाजा कांग्रेस की सांगठनिक शक्ति के साथ क्षेत्र में सक्रियता गोदियाल की सबसे प्रमुख ताकत है। वह इस लोकसभा क्षेत्र के

अंतर्गत श्रीनगर विधानसभा सीट से विधायक भी रह चुके हैं और वनंतरा रिसॉर्ट प्रकरण को उछालकर महिला अपराधों को लेकर भाजपा की घेराबंदी में जुटे हैं। साथ ही उनके द्वारा अग्निवीर के मुद्दे को भी सैनिक बहुल क्षेत्र में मुद्दा बनाया जा रहा है। बावजूद इसके दोनों ही प्रमुख उम्मीदवार गढ़वाल के प्रमुख मुद्दों पर मतदाताओं को पूरी तरह संतुष्ट करने की स्थिति में नहीं हैं, क्योंकि कोटद्वार के भाबर क्षेत्र और तराई तक हाथियों, बंदरों, सुअरों ने खेती को न सिर्फ उजाड़ा है, बल्कि अब तक गांवों से लेकर कस्बे दिन ढलते ही गुलदारां-बाधों की दहाड़ और हमलों से दहशत में हैं। बंदरों, (शेष पृष्ठ सात पर)





अकीदत के साथ मनायी ईद, अमन चैन की मांगी दुआ

रुद्रपुर/हल्द्वानी/सितारगंज (उद संवाददाता)। ईद उल फितर पर्व आज मुस्लिम समाज द्वारा हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। प्रातः ईदगाह में जामा मस्जिद के इमाम दानिश रजा मिसवाही ने ईद की नमाज अता करवाकर देश व समाज के खुशहाली व अमन चैन की दुआएं की। जिसके बाद सभी ने एक दूसरे के गले मिलकर ईद की मुबारकबाद दी। इस दौरान जाहिद रजा रिजवी, नदीम खान, बाबू खान, बाबू अहमद, फरीद खान, परवेज अहमद, रियाज खान, साबिर, जमालुद्दीन, शाहिद रजा, कमर अली, सिराजुद्दीन, सलीम खान, परवेज खान, सुलतान अहमद, फारूख अली, सुलेमान, जफर अली, अकबर हुसैन आदि मुस्लिम

समाज के हजारों लोगों सहित एसपी क्राईम मनोज कत्याल, कोतवाल धीरेन्द्र कुमार, एसआई नवीन बुधानी आदि सुरक्षा कर्मी मौजूद थे। ईद के मौके पर मुस्लिम महिलाओं ने अपने आवास पर नमाज अता की। वहीं मेहमानों के लिए कई तरह के पकवान भी परोसे। **हल्द्वानी-** मीठी ईद यहां धूमधाम से मनाई गई। सुबह ईद की नमाज के बाद लोगों ने एक दूसरे को गले लगाया और ईद की मुबारकबाद दी। ईद की नजाम में उलेमाओं ने देश और दुनिया में अमन चैन की दुआ कराई। नमाज के बाद लोगों ने एक दूसरे के घर जाकर लजीज व्यंजनों का स्वाद लिया। इस दौरान शहर की मिठाई की दुकानों पर भी भीड़ दिखी। मुस्लिमों ने जमकर मिठाई खरीदी

और जान पहचान वालों तक मिठाई पहुंचाई। शहर के ईदगाह सहित तमाम मजिस्दों में नजाम अदा की गई। मीरा मार्ग स्थित जामा मस्जिद में सुबह 9 बजे शहर इमाम मौलाना मोहम्मद आजम कादरी, वहीं ईदगाह में साढ़े बजे मौलाना वासित, नई बस्ती स्थित मस्जिद आस्ताना जहागीरी में साढ़े आठ बजे मौलाना मुफ्ती जाबिर खान, मस्जिद चिराग अली शाह बाबा में 8 बजे मौलाना हयातुल्लाह खान ने नमाज अदा कराई। जलाल शाह बाबा, मस्जिद कसावान, इंदिरा नगर बड़ी मस्जिद, ताज मस्जिद, मस्जिद अक्कानी, मस्जिद गम्फारी, मस्जिद बिलाली में भी ईद की नमाज अता की गई। वहीं काठगोदाम स्थित ईदगाह में बड़ी संख्या में पहुंचे अकीदतमंदों ने नमाज अदा कर

अमन चैन की दुआ मांगी और आपसी भाईचारा बनाए रखने का संकल्प लिया। इस दौरान सुरक्षा के भी कड़े इंतजाम देखने को मिले। एसपी सिटी प्रकाश चंद्र, सिटी मजिस्ट्रेट एपी बाजपेई, एसडीएम परितोष वर्मा भी वनभूलपुरा पहुंचे और उन्होंने लोगों को ईद की मुबारकबाद दी। वहीं कई लोग कब्रिस्तान पहुंचे और अपने अजीजों की कन्नो पर मगफिरत कर दुआएं मांगी। **सितारगंज-** ईद उल फितर की नमाज ईदगाह में हकीकत के साथ अदा की गई। हजारों मुस्लिम समाज के लोगों ने देश में भाईचारा और अमन चैन की दुआएं की। इस दौरान एक दूसरे से गले मिलकर समाज के लोगों ने मुबारकबाद दी। ईद उल फितर के अवसर पर मुस्लिम समाज में खाता उत्साह देखा गया। बुधवार की

रोजेदारों ने मगरिब की नमाज के बाद चांद का दीदार किया। जिसके बाद विभिन्न मस्जिदों में ईद उल फितर पर्व को लेकर समाज को जानकारी दी गई। गुरुवार को ईदगाह में सुबह 9 बजे ईद की नमाज कारी कासिम रजा मिसवाही ने अदा कराई। ईद की नमाज के दौरान हजारों की संख्या में मुस्लिम समाज के लोग ईदगाह में पहुंचे थे। इसके पश्चात इमाम कासिम रजा मिसवाही ने वतन हिंदुस्तान की तरक्की और अमन चैन की दुआएं की। ईद की नमाज अदा करने के बाद मुस्लिम समाज के लोगों ने एक दूसरे से गले मिलकर मुबारकबाद दी। सुरक्षा की दृष्टि से कोतवाल भूपेंद्र सिंह बूजवाल, वरिष्ठ उप निरीक्षक कविंद्र शर्मा व्यवस्थाएं

बनाने में जुटे रहे। इस दौरान मुस्लिम समाज के घरों में मीठे व्यंजन पकवान बनाए गए। इस मौके पर काले बाबा, सैयद यूसुफ अली, अबजाल पटौदी, हाजी अनवार अहमद, अबरार पटौदी, हनीफ बाबा, मौलाना सलीम रिजवी, दीपू जोशी, साबिर अल्वी, इशाक अल्वी, मुशीर लारी, सरताज हसन, इदरीश सिद्दीकी, जलील अंसारी, कासिम अंसारी, भईया अंसारी, सैयद मोहसिन मियां, एड रवि रस्तोगी, सुरेंद्र सिंह, रामनगीना प्रसाद, यूसुफ मलिक, ओहिद मलिक, एड मोहमंद असलम, मिन्हाज मलिक, सैयद मजहर अली, सरफराज अंसारी, रिहान अंसारी, रहीश अंसारी, जाकिर अंसारी, अली अंसारी आदि मौजूद थे।



झूठी गारंटी देकर जनता को गुमराह कर रही भाजपा: बेहड़

किच्छा(उद संवाददाता)। विधायक तिलकराज बेहड़ ने अपने कार्यालय में आयोजित प्रेस वार्ता में केंद्र व राज्य की भाजपा सरकार पर जम कर हमला बोला। उन्होंने दोनों सरकारों को आड़े हाथ लेते हुए कहा कि ये गारंटी के नाम पर आम जनता का शोषण कर रहे हैं। विकास का सपना दिखाने वाली भाजपा सरकार एवं उनके मंत्री सिडकुल से लेकर नगला तक की सड़क निर्माण के लिए उनके द्वारा केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी सांसद अजय भट्ट सहित पीडब्ल्यूडी के तमाम विभाग के अधिकारियों से देहरादून में मुलाकात की लेकिन आज तक सड़क का निर्माण नहीं हो पाया और आज किस मुंह से सांसद अजय भट्ट जनता से वोट मांगने का अधिकार रखते हैं। 2 साल की मेहनत के बावजूद भी सड़क निर्माण को भाजपा की राज्य एवं केंद्र सरकार ने मंजूरी नहीं दी। उन्होंने कहा कि जब विकास ही नहीं हो रहा तो भाजपाई विकास की गारंटी के नाम जनता को गुमराह क्यों कर रहे हैं। पुरानी गल्ला मंडी में गोला पुल के निर्माण को लेकर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने करीब 5 वर्ष पूर्व घोषणा की थी उनके

द्वारा नाबार्ड से भी पुल बनाए जाने की मांग की जा रही है लेकिन आज तक काम शुरू नहीं हो पाया जबकि उनके द्वारा निजी तौर पर दोनों पुल बनाए जाने



के लिए कई बार चक्कर लगाने के साथ ही पत्र प्रेषित किए गए। उन्होंने कहा कि अगर भाजपा की गारंटी देखनी है तो पर देखो सड़क पर बेखौफ दौड़ रहे अवैध खनन से जुड़े वाहनों की खुलेआम आवाजाही पर गारंटी देखी जा सकती है। शांतिपुरी क्षेत्र के दर्जनों लोग ट्रैक्टर ट्राली के माध्यम से खनन कार्य कर मेहनत मजदूरी करते थे जिनका रेडी परिवार द्वारा उनके काम को बंद कर दिया गया है।

उन्होंने कहा कि आदर्श आचार संहिता का हवाला देते हुए प्रशासन द्वारा आम नागरिकों के साथ-साथ उनका निजी शस्त्र लाइसेंस भी जमा कर लिया गया है

लेकिन रेड्डी परिवार खुलेआम शस्त्र लेकर घूमने के साथ ही फायरिंग कर रहा है। प्रशासन मूकदर्शन बना हुआ है। उन्होंने कहा कि देहरादून एवं भारत सरकार के मुख्य निर्वाचन अधिकारी से शिकायत कर पूरे मामले से अवगत कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि रेड्डी परिवार ने पूरे उत्तराखंड की छाती को चीरने का ठेका ले लिया है। कहा कि गरीबों को आज तक आवासीय प्लट नहीं दिए गए। खुरपियां

तो क्या किच्छा विधायक को भी है जान का खतरा ?

किच्छा। विधायक तिलकराज बेहड़ ने नानक मत्ता गुरु द्वारा सेवादार बाबा तरसेम सिंह की हत्या के बाद जनपद की पुलिस को आड़े हाथों लेते हुए कहा कि बिगड़ी कानून व्यवस्था के चलते आम नागरिक तो क्या विधायक, जन प्रतिनिधि भी अब सुरक्षित नहीं कब कौन अपराधियों के निशाने पर आ जाय कुछ पता नहीं। उन्होंने अपनी सुरक्षा के लिए पुलिस प्रशासन से मांग की थी किंतु अभी तक कुछ नहीं हुआ पुलिस कान बंद करके बैठी है। जानकारी में आया है कि किच्छा विधायक तिलकराज बेहड़ जनपद के पुलिस कप्तान से लेकर मुख्य मंत्री, प्रधान मंत्री कार्यालय तक सुरक्षा की गुहार लगाई है।

फार्म के अंदर लोग कई वर्षों से बसे हुए हैं उनको नहीं वर्तमान सीएम ने 400-500 एकड़ जमीन आवंटित करने का वादा किया था। उन्होंने कहा कि जमरानी बांध के प्रभावितों को कम धामी खुरपिया में बसाने की बात करते हैं लेकिन स्थानीय लोगों को आज तक आवासीय प्लट नहीं दिए गए। उन्होंने आरोप लगाया कि अपात्र लोगों को बीपीएल कार्ड की सुविधा दी गई जबकि पात्र लोग आज भी बीपीएल कार्ड के लिए दर-दर भटक रहे हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि भ्रष्टाचार के मामले में उत्तराखंड नंबर वन बन चुका है और आज अगर सर्वे हो जाए तो उत्तराखंड में भ्रष्टाचार का नया इतिहास सामने आ जाएगा। उन्होंने हरिद्वार में बाबा तरसेम सिंह के हत्यारे का एनकाउंटर

किए जाने पर पुलिस टीम को बधाई देते हुए कहा कि उधम सिंह नगर पुलिस पूरी तरह से नाकाम साबित हुई है। उन्होंने कहा कि प्रशासन 10 लाख रुपए की फिरोती लेकर बाबा तरसेम सिंह की हत्या किए जाने की बात कह रहा है। अगर यह सत्य है तो उत्तराखंड में कोई भी सुरक्षित नहीं है तथा आने वाले समय में कि सी भी विधायक तथा जनप्रतिनिधि की हत्या हो सकती है। भाजपा के विकास विरोधी एवं जन विरोधी फैसलों के खिलाफ जनता को साथ लेकर आरपार की लड़ाई लड़ी जाएगी। बेहड़ ने कहा कि लोकसभा चुनाव के लिए किच्छा विधानसभा क्षेत्र को सात भागों में बांटा गया है और सभी 7 सेक्टर में व्यापक स्तर पर जनसंपर्क

अभियान चल रहा है। उन्होंने कहा कि नुक्कड़ सभाओं के माध्यम से मतदाताओं से संपर्क किया जा रहा है 65 नुक्कड़ सभा कर दी गई है। जनता का रुझान कांग्रेस की तरफ है और जनता यह बात मान चुकी है कि देश में सही मायने में विकास करने वाली पार्टी कांग्रेस ही है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और पुष्कर सिंह धामी की गारंटी पूरी तरह से फेल हो चुकी है। उन्होंने आरोप लगाया कि केंद्रीय पर्यटन एवं रक्षा राज्य मंत्री के साथ-साथ सांसद होने के बावजूद अजय भट्ट ने किच्छा विधानसभा क्षेत्र में एक भी सड़क का शिलान्यास तथा लोकार्पण नहीं किया। प्रेस वार्ता में नगर पालिका के पूर्व अध्यक्ष दर्शन कोली, एवं पूर्व सभासद दानिश मलिक मौजूद रहे।